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MESTO  HANDLOVÁ
Nám.  baníkov  7  Handlová  97251

Materiál z rokovania orgánu:

  Komisia ekonomická, správy majetku mesta a mestských projektov

  riadne zasadnutie, dňa 31.08.2020 o 15:00

8.

ROZPOČTOVÉ OPATRENIE - 5. ZMENA
ROZPOČTU MESTA HANDLOVÁ ZA ROK 2020

Predkladateľ:
Ing. Peter Mendel, vedúci
ekonomického odd. MsÚ

Materiál obsahuje:

  - Zápis z rokovania

ZÁPIS  Z  ROKOVANIA:

Materiál  predložil  pán  Ing.  Peter  Mendel,  vedúci  ekonomického  oddelenia  MsÚ.  V  úvode
konštatoval, že NR SR dňa 02.04.2020 schválila zákon o niektorých mimoriadnych opatreniach vo
finančnej oblasti v súvislosti so šírením COVID-19. Opatrenia sa dotkli aj miest, obcí a vyšších
územných celkov. Samosprávy budú môcť až do konca roka 2021 používať na svoje bežné výdavky
aj financie z rezervných fondov, kapitálových príjmov a úverov. Cieľom je, aby samosprávy mohli
financovať mimoriadne výdavky v súvislosti s pandémiou, ale aj reagovať na výpadok vlastných
daňových príjmov. V období pandémie až do konca roka 2021 sa umožňuje subjektom územnej
samosprávy na základe rozhodnutia svojho zastupiteľstva použiť na úhradu bežných výdavkov aj
prostriedky  rezervného  fondu,  prípadne  svoje  kapitálové  príjmy  alebo  prostriedky  získané  z
návratných zdrojov financovania. Berúc do úvahy uvedené sa mesto rozhodlo osloviť Ministerstvo
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (MPaRV), s ktorým má uzatvorenú dohodu o splátkach
sankcie  za  porušenie  postupov  verejného  obstarávania  zo  Zmluvy  o  NFP k  realizácii  aktivít
projektu  „SENIOR CENTRUM –  komplex  sociálnych  služieb  v  Handlovej“  a  žiadať  o  zmenu
splátkového kalendára. Primátorka mesta listom dňa 04.06.2020 požiadala MPaRV SR o novú
dohodu o splátkach a možnosť rozloženia poslednej splátky, ktorej splatnosť mala byť 17.07.2020
vo výške 173 840,97 EUR, na nastávajúce tri roky 2020 - 2022. Dňa 17.07.2020 mesto dostalo
písomné vyrozumenie, v ktorom táto žiadosť bola akceptovaná a mesto bolo vyzvané k predloženiu
podkladov k spísaniu novej dohody o splátkach. V súčasnosti sa pripravuje spísanie notárskej
zápisnice a následne bude vytvorená a spísaná dohoda o splátkach s MPaRV SR. Keďže písomné
zmluvné dokumenty nie sú uzatvorené a prvá splátka za rok 2020 vo výške 57 946,99 EUR bola už
uhradená  v  termíne  splátkového  kalendára,  je  potrebné  schváliť  zmenenú  výšku  čerpania
rezervného fondu, z ktorého bola táto splátka uhradená.

Následne pán Ing. Mendel prítomných oboznámil s rozpočtovým opatrením - 5. zmena rozpočtu

August, 2020
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mesta Handlová za rok 2020, ktorým dochádza k zmenám v príjmovej aj výdavkovej časti rozpočtu:

1)  zapojenie a zmenu účelovo určených finančných prostriedkov (napr. zo štátneho rozpočtu, z
Európskej únie, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy do rozpočtu mesta), pričom celkové
navýšenie  respektíve  zníženie  predstavuje  rovnaký  objem v  príjmovej  aj  vo  výdavkovej  časti
rozpočtu,

2) vlastné zdroje mesta - zmeny rozpočtu uskutočnené presunmi rozpočtovaných prostriedkov,
zmeny rozpočtu uskutočnené navýšením respektíve znížením objemu rozpočtovaných prostriedkov,
pričom celkové presuny, zníženie a zvýšenie prostriedkov predstavuje v príjmovej aj vo výdavkovej
časti rozpočtu rovnaký objem.

Členovia komisie vzali na vedomie predložené informácie o zmene v čerpaní Rezervného fondu
Mesta Handlová a Rozpočtové opatrenie mesta Handlová č. 5 - zmenu rozpočtu mesta Handlová na
rok 2020.

Hlasovanie:

ZA: 11                          PROTI: 0                      ZDRŽALO SA: 0

Uznesenie Komisie ekonomickej,  správy majetku mesta a mestských projektov pri MsZ mesta
Handlová:

Komisia ekonomická, správy majetku a mestských projektov

BERIE NA VEDOMIE:

Informácie o zmene v čerpaní Rezervného fondu Mesta Handlová a Rozpočtové opatrenie mesta
Handlová č. 5 - zmenu rozpočtu mesta Handlová na rok 2020, predložené z poverenia primátorky
mesta Ing. Petrom Mendelom, vedúcim ekonomického oddelenia MsÚ Handlová.

ODPORÚČA:

Upraviť Rozpočtové opatrenie č. 5 - zmenu rozpočtu mesta Handlová na rok 2020 o zmenu v
čerpaní  Rezervného  fondu  Mesta  Handlová,  predloženú  Ing.  Petrom  Mendelom,  vedúcim
ekonomického oddelenia MsÚ Handlová, a o čerpanie návratnej finančnej výpomoci zo štátnych
finančných aktív vo výške výpadku dane z príjmov fyzických osôb za rok 2020, t.j. 345.759,- EUR s
použitím výpomoci najmä na účel zníženia dlhovej služby Mesta Handlová.
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